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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 25 de novembro de 2020 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2020, às 14 horas, reuniram-se, na ​sala virtual                  

(​https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2​)​, os membros do Colegiado do Câmpus       

Garopaba, sob a presidência da Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori​. Estavam presentes: a              

servidora Marinalda Maria Grabalski, representante titular dos técnico-administrativos em Educação          

(TAEs) e Danielli Prado Dzioba Loss, representante suplente dos técnico-administrativos em Educação            

(TAEs), em substituição à representante titular dos técnico-administrativos em Educação (TAEs)           

Sarita Wisbeck; Tatiane Melissa Scoz, representante titular dos docentes e Luiz Antonio Schalata             

Pacheco, representante suplente dos docentes, em substituição à representante titular dos docentes            

Fabiana de Agapito Kangerski; Priscilla de Oliveira, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e              

Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração            

(DAM). Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, secretária deste colegiado, por designação             

da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado esclarece que nesta reunião               

não fará informes e, em seguida, faz a leitura da ​Ordem ​do dia: 1) Proposta de redução da oferta do                    

número de vagas em Cursos Técnicos do Câmpus para o semestre 2021/1, em consonância com a                

Resolução CEPE Nº 71, de 22 de outubro de 2020; 2) Aprovação da Resolução ad referendum nº                 

19/2020 que dispõe sobre a criação da Comissão de apoio à realização do evento "III Seminário                

sobre Armações Baleeiras de Santa Catarina"; 3) Aprovação do Calendário Acadêmico do            

Câmpus Garopaba 2021; 4) Renovação da Comissão destinada à elaboração de regulamento            

para realização de Assembleia Geral remota. ​Micheline pergunta aos membros colegiados se a             

Ordem do Dia pode ser aprovada, abrindo a palavra para manifestações. Não havendo objeções, ​foi               

aprovada a Ordem do Dia​. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta ​1) Proposta de                  

redução da oferta do número de vagas em Cursos Técnicos do Câmpus para o semestre 2021/1,                

em consonância com a Resolução CEPE Nº 71, de 22 de outubro de 2020: ​Micheline esclarece que                 

este ponto de pauta foi estabelecido para reunião extraordinária de hoje considerando que já se tem um                 

calendário de ingresso aprovado com período de inscrições para os cursos técnicos concomitantes e              

subsequentes previsto para o período de 04/01 a 17/02/2021 e, portanto, se tem prazo para enviar as                 

informações dos cursos para esse Edital de Ingresso. Que também é um ponto discutido em Colegiado                

em função da Resolução CEPE nº 71/2020, pois esta Resolução delega aos colegiados dos câmpus, em                

caráter excepcional, a possibilidade de redução de oferta de vagas de cursos técnicos para os semestres                

2020/2 e 2021/1, devido à necessidade de reorganização das atividades acadêmicas e do ingresso de               

novas turmas em função da suspensão das atividades presenciais até 31 de dezembro de 2020,               

determinada pelo Consup. Micheline explica que a Resolução CEPE dispõe que caberá ao Colegiado              

do Câmpus, após a discussão e tendo sido reduzido o número de vagas, publicar Resolução               

identificando os cursos técnicos que terão o número de vagas ofertadas alteradas em relação ao               

estabelecido no PPC. A presidente do Colegiado informa que as coordenações dos Cursos Técnicos              

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2
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Concomitante e Subsequentes do Câmpus realizaram reunião e discutiram este tema apresentando seus             

pareceres sobre a redução do número de vagas a serem ofertadas no ingresso em 2021/1. O parecer da                  

coordenação do Curso Técnico Concomitante em Biotecnologia sugeriu a redução do número de vagas              

de 40 (conforme prevê o PPC do curso) para 30 vagas; o parecer da coordenação do Curso Técnico                  

Subsequente em Guia de Turismo sugeriu a redução do número de vagas de 25 (conforme prevê o PPC                  

do curso) para 15 vagas; e o parecer da coordenação do Curso Técnico Subsequente em Hospedagem                

sugeriu a redução do número de vagas de 40 (conforme prevê o PPC do curso) para 25 vagas.                  

Micheline abre a palavra para manifestações e, não havendo, a presidente do Colegiado passa então               

para a aprovação e pergunta se há alguma objeção à aprovação da redução do número de vagas dos                  

referidos cursos e, não havendo objeções, ​a ​proposta de redução da oferta do número de vagas                

para o Cursos Técnicos Concomitante e Subsequentes do Câmpus para o ingresso 2021/1, sendo              

Biotecnologia de 40 para 30 vagas, Guia de Turismo de 25 para 15 vagas e Hospedagem de 40                  

para 25 vagas, é aprovada por todos. Passa-se para o ponto de pauta ​2) Aprovação da Resolução                 

ad referendum nº 19/2020 que dispõe sobre a criação da Comissão de apoio à realização do                

evento “III Seminário sobre Armações Baleeiras de Santa Catarina”: ​Micheline faz uma            

contextualização sobre este ponto de pauta, explicando que a Coordenação de Extensão e a Direção               

Geral do Câmpus Garopaba receberam uma demanda externa solicitando uma parceria para execução             

do evento "III Seminário sobre Armações Baleeiras de Santa Catarina". Que a parceria foi estabelecida               

por meio da disciplina de Atividade de Extensão do Curso Superior em Gestão Ambiental, ministrada               

pelas professoras Juliani e Tatiane que, junto com os alunos do 4º período do Curso, estão fazendo                 

parte da equipe de organização do evento, mas para viabilizar a realização desta atividade, a equipe                

ainda necessita de auxílio para a transmissão das mesas redondas do evento. Que em reunião realizada                

com as professoras e a Coordenadoria de Relações Externas, a Direção Geral do Câmpus se               

manifestou a favor da criação de uma comissão de apoio para a execução da atividade e considerando a                  

data do evento e a necessidade de consulta aos servidores, foi necessário uma resolução ​ad referendum                

para criação da comissão. Que a resolução foi trazida para apreciação do Colegiado para atender ao                

Regulamento deste Colegiado. Micheline abre a palavra para manifestações e, não havendo, pergunta             

se os membros são favoráveis à aprovação da resolução; todos se manifestam favoráveis e a ​Resolução                

ad referendum nº 19/2020 que dispõe sobre a criação da Comissão de apoio à realização do                

evento “III Seminário sobre Armações Baleeiras de Santa Catarina” é aprovada por todos. ​A              

presidente do Colegiado passa para o ponto de pauta ​3) Aprovação do Calendário Acadêmico do               

Câmpus Garopaba 2021: ​Micheline esclarece que a Minuta do CAC 2021 do Câmpus Garopaba foi               

desenvolvida baseada na Resolução CONSUP 38 de 06 de novembro de 2020 e elencou alguns dos                

itens e algumas datas que orientaram a construção do Calendário. Em seguida, passou a palavra para a                 

Chefe Depe Priscilla que tece alguns comentários sobre o calendário e inicia apresentação da proposta               

do Calendário Acadêmico do Câmpus 2021. Priscilla esclarece que a proposta de calendário que foi               

encaminhada aos membros define que, após a finalização do ano letivo de 2020, na data de 30 de abril,                   
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haverá duas semanas pedagógicas, de 03 a 14 de maio, e o ano letivo de 2021 iniciará em 17 de maio,                     

devendo contar a partir desta data 100 dias letivos para finalização do primeiro semestre, que seria em                 

23 de setembro, destacando que haverá um sábado letivo a cada quinze dias. Priscilla coloca que após                 

a finalização do primeiro semestre haverá duas semanas de férias docentes, de 27 de setembro a 08 de                  

outubro, e pontua que esse período pode ser alterado para maio, após a finalização do ano letivo de                  

2020. A Chefe Depe prossegue destacando que o segundo semestre letivo de 2021 iniciaria em 13 de                 

outubro, sendo que do dia 27 de dezembro de 2021 a 30 de janeiro de 2022 seriam férias docentes,                   

retornando em 31 de janeiro até o dia 30 de março de 2022, finalizando o segundo semestre letivo de                   

2021, completando os 100 dias letivos do semestre. Finalizados os esclarecimentos gerais sobre o              

calendário, Micheline abre para inscrição dos membros. A representante dos docentes Tatiane pede a              

palavra e pontua que na reunião do segmento docente foi sugerido deslocar o período de atividades                

pedagógicas de 10 a 14 de maio para a virada de semestre em setembro ou outubro, visto que ficou                   

apenas 1 dia de atividades pedagógicas em setembro e 1 em outubro. Priscilla comenta que essa troca é                  

possível, mas que o calendário foi pensado desta forma em razão de ser a finalização de um ano letivo                   

e esse período de 2 semanas de atividades pedagógicas em maio seriam férias para os discentes e                 

também um período de atividades administrativas, de finalização de turmas e virada de semestre. O               

representante dos docentes Luiz Antonio coloca que caso essa troca não seja possível, os docentes               

sugeriram que os dias de 13 a 15 de outubro sejam colocados como sábados letivos para que esses                  

dias possam ser de atividades pedagógicas. Micheline pontua que assim aumentariam a quantidade de              

sábados letivos e que algumas semanas ficariam sem intervalo de sábados letivos. Luiz Antonio sugere               

então que o período de de atividades pedagógicas de maio poderia ser do dia 03 ao dia 11, deslocando                   

os três dias restantes (12, 13 e 14 de maio) para o mês de outubro. Priscilla coloca que essa mudança                    

seria possível, que assim o ano letivo de 2021 iniciaria em 12 de maio, não mais em 17 de maio,                    

finalizando em 20 de setembro, aumentando o período de atividades pedagógicas na virada do primeiro               

para o segundo semestre, antes das férias docentes, para 4 dias, ficando do dia 21 a 24 de setembro.                   

Tatiane coloca uma outra questão trazida pelos docentes sobre o feriado do dia do servidor público,                

que no calendário foi colocado o feriado no dia 30 de outubro, que seria um sábado letivo, e que a                    

sugestão é que o feriado seja deslocado para o dia 01 de novembro, uma segunda-feira. Ainda, Tatiane                 

traz a sugestão de que, caso seja possível essa alteração do feriado de sábado para segunda-feira, que                 

se alterasse o sábado letivo do dia 30 de outubro para o dia 06 de novembro. Priscilla comenta que é                    

necessário verificar com a PROEN a possibilidade de deslocar o feriado para a semana seguinte, visto                

que só tem a informação de que é possível deslocar o feriado dentro da mesma semana do dia 28 de                    

outubro, dia do feriado do servidor público. Luiz Antônio sugere que, caso não seja possível deslocar o                 

feriado do servidor público para o dia 01 de novembro, que se mantenha o feriado no dia 28 de outubro                    

e não no dia 30. Micheline pergunta se mais algum membro tem algum questionamento e, não havendo                 

manifestações, passa a palavra para a Chefe Depe novamente para a análise do calendário descritivo.               

Priscilla comenta que já questionou a PROEN sobre a possibilidade do deslocamento do feriado do               
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servidor público para o dia 01 de novembro e que a resposta foi positiva, que pode ser feita essa                   

alteração. Questiona se antes de passar ao calendário descritivo poderia ser feita a votação sobre as                

questões já levantadas. Micheline concorda e passa para a votação das propostas. A primeira proposta               

a ser votada é a alteração do dia do feriado do servidor público, deslocando o feriado do dia                  

30/10/2021 para o dia 01/11/2021. Todos os membros votam a favor e ​a ​alteração do feriado do dia                  

do servidor público do dia 30/10/2021 para o dia 01/11/2021 é aprovada por todos. ​Passa-se para a                 

votação da segunda proposta: alterar o sábado letivo do dia 30/10/2021 para o dia 06/11/2021. Todos                

os membros votam a favor e ​a alteração do sábado letivo do dia 30/10/2021 para o dia 06/11/2021 é                   

aprovada por todos. ​A terceira proposta a ser votada é a realocação de três dias da semana                 

pedagógica entre anos, em maio, para a semana pedagógica entre semestres, em setembro. Todos os               

membros concordam e ​a proposta de iniciar o ano 2021 no dia 12/05/2021, realocando 3 dias da                 

semana pedagógica entre anos para o período entre semestres, ficando como "Período de             

atividades pedagógicas/administrativas (sem atividades letivas/férias discentes)" de 03 a         

11/05/2021 e 21 a 24/09/2021 e o dia 11/10/2021 é aprovada por todos. ​Finalizadas as votações,                

passa-se para a análise do calendário descritivo. Priscilla faz a leitura do calendário descritivo mês a                

mês, pontuando algumas alterações em decorrência das propostas já aprovadas, como alterações em             

períodos de matrículas, de solicitação para colação de grau e de conselhos de classe. Priscilla esclarece                

que o ano letivo de 2021 se encerrará somente em 30 de março de 2022. Também comenta uma                  

proposta sugerida pela coordenadora de Registro Acadêmico para alteração da data inicial para             

protocolar o requerimento de colação de grau no mês de fevereiro de 2022, visto que a data inicial                  

prevista seria no recesso de carnaval. Sugere iniciar o prazo para protocolar requerimentos de colação               

de grau dia 25/02/2022 e não no dia 28, recesso. Também traz a sugestão de ampliar os prazos para o                    

requerimento de colação de grau para 3 semanas tanto no final do semestre 2021/1, quanto no final do                  

semestre 2021/2. Micheline questiona se alguém se opõe a estas propostas e, não havendo oposição, as                

propostas de alteração da data inicial para protocolar o requerimento de colação de grau, no               

mês de fevereiro, do dia 28 para o dia 25, e de ampliação do prazo para protocolar tal                  

requerimento para três semanas, são aprovadas por todos. ​Feita a leitura e análise do calendário               

descritivo e não havendo mais propostas de alteração no calendário, a presidente do Colegiado              

pergunta se os membros colegiados aprovam o Calendário Acadêmico do Câmpus 2021 com todas as               

alterações já votadas e aprovadas para serem inseridas e, sendo todos os votos favoráveis, ​o               

Calendário Acadêmico do Câmpus Garopaba 2021 é aprovado por todos. ​Segue-se para o ponto              

de pauta ​4) Renovação da Comissão destinada à elaboração de regulamento para realização de              

Assembleia Geral remota: ​Micheline esclarece que a Comissão foi aprovada e criada pela Resolução              

5/2020 do Colegiado, que foi instituída por Portaria da Direção-Geral do Câmpus e teve sua vigência                

até o fim do semestre 2020/1, na data de 09 de outubro. Que deveria ser verificado se mantém-se os                   

membros natos ou se altera-se a composição. Pontua que acha importante a renovação da comissão               

tendo em vista que as discussões acerca da minuta do regulamento da Assembleia Geral remota ainda                
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não foram finalizadas. Tatiane coloca que deveria haver uma alteração dos membros da comissão, pois               

na última reunião da atual comissão foi notável o cansaço e esgotamento dos membros. Que os                

membros chegaram a uma versão final da Minuta para apreciação em reunião do Colegiado e entende                

que seria importante que todo o trabalho que foi feito fosse finalizado. Luiz Antonio questiona qual a                 

necessidade de se renovar a comissão, visto que já se chegou numa minuta final prestes a ser analisada                  

pelo Colegiado e depois dessa análise poderia se dar esse trabalho como finalizado. Comenta ainda que                

está atualmente como membro da comissão, mas que não pretende continuar. Micheline comenta que,              

diante das colocações dos membros, é importante que se verifique se a comissão será ou não renovada.                 

Micheline coloca em votação a proposta de renovar ou não a Comissão. ​Por 4 votos a 3, o Colegiado                   

do Câmpus decidiu não renovar a Comissão destinada à elaboração de regulamento para             

realização de Assembleia Geral remota. Com o encerramento dos assuntos tratados, a presidente do              

Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.  
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